RAZONAMIENTO MATEMATICO 2022

EJERCICIO #1:
Se define

(@=2a+1 A /b\ =3b-1

Caleula

YioNl©

A) 26 B) 25
) 18 D) 22
EJERCICIO #2:

2Qué nimero falta?
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A)5 B) 6
C) 7 D) 10
EJERCICIO #3:

2Qué figura continla?
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EJERCICIO #4:

Completa los casilleros en blanco para que al
sumar tres casilleros en fila (como se indica
en cada uno de los cuatro casos) se obtenga
siempre el mismo resultado. Indica la suma de

los ndmeros que faltan.
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A) 10 B) 12
c) 8 D) 9

EJERCICIO #5:
Utilizando los digitos 3, 4, 5 y 7, écuéntos
nlmeros de tres cifras diferentes mayores que

700 se puede formar?

A) 12 B) 24

C) 6 D) 18
EJERCICIO #6:

Se tienen los siguientes nimeros:
1:2: 3 4. 5:..599;, 600

De estos se sabe que el conjunto A esta
formado por tedos los miltiplos de 2 y B esta
formado por todos los miltiplos de 3. £Cuantos

elementos tendra AB?

A) 200 B) 300
C) 100 D) 60
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EJERCICIO #7:
Genaro nacib en el afio 19ba. Si en el afio 2009

cumple 30 afos, ¢en qué afo cumplird ab

aflos?

A) 2067 B) 2076

C) 2056 D) 2075
EJERCICIO #8:

Un vendedor tiene siete paquetes de 100 libros,
cuatro paquetes de 50 y ocho libros sueltos.
Al cabo del dia le quedan cuatro paquetes de
100, dos paquetes de 50 y dos libros sueltos.
¢Cuéntos libros vendié?

A) 406 B) 502
C) 758 D) 908
EJERCICIO #9:

El seflor Reyes adquiere un auto de 12 048
nuevos soles a créditoy por las cuatro primeras
cuotas abona un total de 9036 nuevos soles.
Si después de haber pagado la cuarta cuota
decide cancelar el resto en seis cuotas iguales,
¢cuél es el valor de cada cuota restante?

A) 51500 B) 5/.226
C) 51502 D) 5/527
EJERCICIO #10:

Dentro de dos afios Yolanda tendré el cudruplo
de edad que tenia hace cuatro aflos. Halla la
edad de Yolanda dentro de cinco afos.

A) 18 B) 1l
C) 2 D) 6

EJERCICIO #11:

En el festival musical Uniendo voces, de los
30 000 espectadores, 7700 estaban en el
césped, 2300 en las plateas preferenciales y el
resto en las populares. 2Qué fraccion del total

representan los espectadores que habia en las

populares?
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EJERCICIO #12:

. Coloque las tarjetas en el orden adecuado para
obtener el mayor nimero decimal posible con

una sola cifra en la parte entera.

1 4 & 2 6

A) 6,8421 B) 84621

C) 8,6421 D) 6,8241
EJERCICIO #13:

Se tlene una piscina de medidas como s¢ indica
en el gréfico.
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Si se sabe que un dm® equivale a 1L, écudntos
litros de agua se necesitarén para llenar la
piscina?

A) 112 000 B) 12
C) 1210 D) 012
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EJERCICIO #14:

Compieta la siguienie tabla:

7 7

Faralclepipedo | Paraldepipedo
A B
Yolumen X ')
Ares ds la base 72
Altura 5 ¥

Da como respucsta xiy.
A) 360 B) &7
C) &4 D) 363

EJERCICIO #15:
En el gréfico, los tridngulos son equilateros. Si

la suma de sus perfmetros es 9, calcule el drea
de |a regién cuadrada ABCD.

B ¢
A (7]
A) 6 B) 9
C) 12 D) 18

EJERCICIO #16:

Sea @ = suma de cifras de a

Calcule

928 + *1248

A) 12 B) 15 ) 17

EJERCICIO #17:

Las balanzas mostradas estan en equilibrio y las pesas
tiene su peso indicado en kilogramos ¢ Cuanto pesa un
objeto triangular?

(1) (2)

(3)
A) 84 B) 96) C) 72

EJERCICIO #18:
Calcule el valor de x en

b o, b, A

A) 10 B) 12
Q6 D)8
EJERCICIO #19:

Calcule (x*+y?) de la figura si su perimetro es
54y su 4rea es 108.

A) 45 B) 46
C) 4 D) 44

EJERCICIO #20
¢ Cuantos cerillos como minimo se deben mover
para leer UNO en el grafico?
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